Dragi učenici,

Pred vama su zadaci praktične primjene znanja sa Državnog natjecanja učenika u Obrazovnom sektoru promet i logistika.

Zadaci su osmišljeni kao cjelina primjene strukovnih znanja i vještina koje ste stekli tijekom obrazovanja, a namjena je ponavljanje u cilju stjecanja uvida u količinu strukovnih znanja i vještina kojima raspolažete.

Riješene zadatkeba potrebno je dostaviti predmetnom nastavniku putem maila ili kroz virtualnu učionicu.

Želimo vam puno uspjeha u rješavanju.

1.Prijevozni zadatak koji treba izvršiti dana 23. 04. 2018.  s teretnim vozilom nosivosti 12t, registarske oznake Vž122 VK kojim upravlja vozač Horvat Marko.

Prijevozno poduzeće „KOS-transporti“ iz Varaždina Cehovska ulica 5 primilo je narudžbu za prijevoz betonske galanterije iz poduzeća  „Zagorje-tehnobeton“, Međimurska ulica bb. 

Prema njihovoj narudžbi potrebno je prevesti paletiziranu robu u Gradsko komunalno poduzeće  „Komunalac“ u Koprivnici, Mosna ulica 15. Naručena količina robe se sastoji od 6 paleta betonskih ploča i 2 palete betonskih rubnjaka. Masa 1jedne palete iznosi 1200 kg.

Na ukrcajnom mjestu treba biti u 7,00 sati i preuzeti Atest za betonske ploče.

U povratku je potrebno preuzeti strojnu opremu iz poduzeća „Oprema“  Ludbreg, Koprivnička ul. 9  za punionicu sokova u  „Vindiji“ Varaždin, Međimurska ul. 6. Strojna oprema je ambalažirana u 5 komadnih jedinica ukupne zapremine 36 m3  .Na ukrcajnom mjestu treba biti u 12,00 sati.

Duljina relacije od Varaždina do Ludbrega je 30 km, a od Ludbrega do Koprivnice 20 km.

Cijena prijevoza za teret u polasku je ugovorena po prijeđenom kilometru i iznosi 8 kn/km,a za teret u povratku po zapremini teretnog prostora i to 8 kn/ m3 .

Za prijevoz u polasku prijevoz plaća pošiljatelj, a u povratnoj vožnji primatelj.

Za opisani prijevozni zadatak:

a) Izračunaj koliko litara goriva će utrošiti vozilo na cijelom prijevoznom zadatku ako je specifična potrošnja 25 l/100km.  

 b) Koji primjerak  teretnog lista vozač treba ostaviti pošiljatelju tereta

      c) Popuni teretni list za teret u plasku (koji će biti izdan istoga dana kada će biti obavljan prijevoz pod rednim brojem 105)

c)

	Pošiljatelj:

Naziv:   
Adresa: 


	TERETNI LIST

Broj: 

	Primatelj:

Naziv: 
Adresa:  
	Prijevoznik:

Naziv: 
Adresa: 
Vozilo reg. br: 
Vozač: 

	Mjesto ukrcaja:  

Dana: 
	

	Mjesto iskrcaja: 

Dana: 


	Upute i pripomene prijevozniku 

	Popratne isprave: 



	Teretni list ispostavljen u   ------------------------------------------dana …………………..


	Vrsta i naziv tereta
	Jed. mjere
	Količina
	Težina kg
	Zapremina m3

	
	
	
	
	     

	Prijevozni i drugi troškovi

	Plaća
	Pošiljatelj
	Primatelj

	Prijevozni troškovi
	
	     

	Ostali troškovi
	
	     

	Ukupno
	
	

	Potpis i pečat pošiljatelja
	Potpis i pečat prijevoznika
	Pošiljku preuzeo:

Mjesto: 
Dana:   .
Potpis i pečat primatelja


Za potpuno ispravan podatak o: pošiljatelju, primatelju, prijevozniku, datumu i mjestu izdavanja teretnog lista, ukrcaj, iskrcaj, količini i vrsti tereta ,popratnim ispravama, troškovima i o vozaču po 1bod.                                                             

UKUPNO: 10 BODOVA              
2.Postavi potrebne oznake na vozilo cisternu koje ima dvije komore i prevozi različite opasne tvari iz skupine korozivnih (nagrizajućih) tvari. Jedna od njih je i zapaljiva, a druga opasno reagira s vodom.

Na prikazano vozilo na odgovarajuće mjesto ucrtaj pravokutnik i pripadajući redni broj iz predloženih ploča, a za listicu opasnosti ucrtaj romb i redni broj uz koji se nalazi. 

npr.                            
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Rješenje:
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Za svaku ispravno postavljenu oznaku (mjesto i broj)…1 bod.               
    UKUPNO: 7 BODOVA.
3. Koji znak ograničenja brzine treba postaviti ispred zavoja bez poprečnog nagiba kolnika, ako je polumjera zavoja 50 m, a kolnik dozvoljava koeficijent prianjanja od ( = 0,70 
        2 BODA
4.Na nekoj liniji je vrijeme obrta (obrtno vrijeme) 45 minuta, Na liniji je zaposlenu ukupno 9 autobusa. Koliki je interval polaska, a kolika frekvencije vozila na liniji. 

2 BODA
5.Izračunaj njenu dužinu i nacrtaj traku za ubrzavanje i v-t dijagram vožnje u toj traci ako se vozila uključuju u promet na cesti pri brzini od 60 km/h, a iz sporedne ulice dolaze vozila brzinom od  20 km/h. Predviđena je akceleracija od 4 m/s2.  Sigurnosni razmak  prije uključivanja je 5 metara.


3 BODA
6.Izračunaj otpor uspona za vozilo čija je masa  m=1000 kg, ako se ono kreće po cesti koja ima uspon  u=3,5 %

2 BODA
7.Odgovori na pitanje i nacrtaj grafički prikaz!
Bočno klizanje ili zanošenje vozila nastaje :

a) Kada pravac rezultante centrifugalne sile i težine vozila djeluje izvan dodira vanjskih kotača i kolnika

b) Kada pravac rezultante centrifugalne sile i sile težine vozila djeluje unutar dodira vanjskih kotača i kolnika

c) Kada rezultanta centrifugalne sile i vučne sile postane veća od sile trenja

Grafički prikaz!

 2 BODA
8. KRIŽALJKA –  HODNI DIO VOZILA
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VODORAVNO:
1. Prigušuju titraje

2. Nosač vozila

3. Sklop koji omogućava kretanje vozila

4. Sudar ili...

5. Pojava da se tijelo želi zadržati u stanju u kojem se i nalazilo; zakon fizike...

6.Jedan od oblika u kojem se proizvodi metal

7.Metali za izradu karoserije, male gustoće

8. Jedna od sila na vozilo (vjetar...)

9. Elastični elementi ovjesa

10. Karoserija sa ulogom nosača

USPRAVNO:
1. Karoserija koja štiti putnike

2. Moraju imati okvir

3. Najčešći materijal u strojarstvu

4. Jedan od elemenata hodnog dijela vozila

5. Povezuje paralelne kotače

6. Uzdužne i poprečne, oscilirajuće...

7. Vrsta karoserije

8.  Nadgradnja šasije vozila

9. G=m(g; G je...

10. Smanjuju nagib karoserije...

11. okvir automobila sa svim njegovim mehaničkim uređajima, osim karoserije
Ispravno riješeno vodoravno 1 bod

Ispravno riješeno uspravno 1 bod

                                                                                                                                               UKUPNO: 11 BODOVA
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